

「フェリー幹線舗装補修工事」

・特記仕様書の一部に表記誤りがありましたので、下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正																														
<p>特記仕様書</p>	<p>10. 交通安全管理</p> <p>1. 本工事は交通安全管理要員として交通誘導警備員を下表の内容で計上している。 工事着手にあたり、交通誘導警備員の員数について、所轄警察署等との協議の結果、下表の内容と異なる場合は設計変更の対象とする。</p> <table border="1" data-bbox="626 638 1653 898"> <thead> <tr> <th>路線名</th> <th>施工箇所</th> <th>交通誘導警備員の員数</th> <th>交通誘導警備員の編成</th> <th>交替要員の有無及び員数</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>東淀川区第684号線 東淀川区第686号線</td> <td>車道舗装</td> <td>3名/日</td> <td>交通誘導警備員B：3名/日</td> <td>無</td> </tr> <tr> <td></td> <td>歩道舗装 構造物</td> <td>2名/日</td> <td>交通誘導警備員B：2名/日</td> <td>無</td> </tr> </tbody> </table> <p>※ 交通誘導警備員A、交通誘導警備員Bは、「公共工事設計労務単価【国土交通省・農林水産省】」の職種定義による。</p>	路線名	施工箇所	交通誘導警備員の員数	交通誘導警備員の編成	交替要員の有無及び員数	東淀川区第684号線 東淀川区第686号線	車道舗装	3名/日	交通誘導警備員B：3名/日	無		歩道舗装 構造物	2名/日	交通誘導警備員B：2名/日	無	<p>10. 交通安全管理</p> <p>1. 本工事は交通安全管理要員として交通誘導警備員を下表の内容で計上している。 工事着手にあたり、交通誘導警備員の員数について、所轄警察署等との協議の結果、下表の内容と異なる場合は設計変更の対象とする。</p> <table border="1" data-bbox="1771 632 2837 903"> <thead> <tr> <th>路線名</th> <th>施工箇所</th> <th>交通誘導警備員の員数</th> <th>交通誘導警備員の編成</th> <th>交替要員の有無及び員数</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>フェリー幹線</td> <td>車道舗装</td> <td>3名/日</td> <td>交通誘導警備員B：3名/日</td> <td>無</td> </tr> <tr> <td></td> <td>歩道舗装 構造物</td> <td>2名/日</td> <td>交通誘導警備員B：2名/日</td> <td>無</td> </tr> </tbody> </table> <p>※ 交通誘導警備員Bは、「公共工事設計労務単価【国土交通省・農林水産省】」の職種定義による。</p>	路線名	施工箇所	交通誘導警備員の員数	交通誘導警備員の編成	交替要員の有無及び員数	フェリー幹線	車道舗装	3名/日	交通誘導警備員B：3名/日	無		歩道舗装 構造物	2名/日	交通誘導警備員B：2名/日	無
路線名	施工箇所	交通誘導警備員の員数	交通誘導警備員の編成	交替要員の有無及び員数																												
東淀川区第684号線 東淀川区第686号線	車道舗装	3名/日	交通誘導警備員B：3名/日	無																												
	歩道舗装 構造物	2名/日	交通誘導警備員B：2名/日	無																												
路線名	施工箇所	交通誘導警備員の員数	交通誘導警備員の編成	交替要員の有無及び員数																												
フェリー幹線	車道舗装	3名/日	交通誘導警備員B：3名/日	無																												
	歩道舗装 構造物	2名/日	交通誘導警備員B：2名/日	無																												